

北京田径世锦赛

中国速度震惊世界

中国队创历史夺世锦赛 男子4×100米接力银牌

据新华社北京8月29日电 (记者林德韧、吴俊宽、汪涌)两种歌声响彻天空,中国速度震惊世界!

29日的国家体育场上演了震撼的一幕,由莫有雪、谢震业、苏炳添、张培萌组成的中国队以38秒01的成绩拿到北京世界田径锦标赛男子4×100米接力银牌,创造了中国田径历史上4×100米接力项目的最佳战绩,也创造了亚洲田径历史上在该项目上的最佳战绩。

整个鸟巢沸腾了!观众们的欢呼声响彻北京的夏夜。

这是历史铭记的一刻,上一次中国队晋级决赛要追溯到28年以前的1987年的第二届世锦赛,当时中国队在决赛中位居第八,成绩是39秒93。而亚洲选手在世界大赛上的最好成绩是在2008年北京奥运会上,日本队在鸟巢获得了铜牌。

这一次的世锦赛上,小伙子们在中国、亚洲乃至世界短跑史上骄傲地写下了自己的名字。

这是弥补遗憾的一刻,在7年之前,同样也是在鸟巢,闯入北京奥运会男子4×100米接力决赛的中国队因为犯规被取消了成绩。今天,在同一场地,中国健儿用激情与拼搏实现了承诺,为中国短跑创造新的辉煌的同时,也成功弥补了当年留下的遗憾。

这是温情满溢的一刻,座无虚席的、



中国队选手谢震业、苏炳添、张培萌和莫有雪(从左至右)赛后庆祝。 新华社发

起交汇唱着,全场八万人我还没有这么多人给我唱过生日歌,真的太感谢现场观众了。”

张培萌说,他们下一步要稳定中国接力在亚洲的优势地位,继续争取好的成绩。

谢震业在赛后激动地说:“这是我们团队齐心协力的结果。”

奇迹的时刻,值得纵情庆祝!明年的里约,值得更加期待!鸟巢的“中国速度”,值得历史铭记!

昨日冠军

- 男子4X100米接力 牙买加队 37秒36
- 女子4X100米接力 牙买加队 41秒07
- 男子十项全能 伊顿(美国) 9045分
- 男子5000米 法拉赫(英国) 13分50秒38
- 男子铁饼 马拉乔夫斯基(波兰) 67米40
- 男子50公里竞走 托特(斯洛伐克) 3小时40分32秒
- 女子800米 阿扎马萨娃(白俄罗斯) 1分58秒03
- 女子跳高 库吉特(俄罗斯) 2米01

鸟巢现场8万余名观众唱起了生日歌

苏炳添: 一辈子最难忘的生日

据新华社北京8月29日电 (记者汪涌、林德韧、韦骅)当国歌和生日快乐歌一起响彻鸟巢上空,刚刚率领中国队创造了历史的苏炳添感慨,这是他一辈子最难忘的时刻。

由苏炳添、张培萌、谢震业、莫有雪组成的中国男队在29日白天进行的世界田径锦标赛4×100米预赛打破亚洲纪录后,又在晚上的决赛中历史性地夺得银牌。

当天是苏炳添20岁的生日,鸟巢现场8万余名观众为他唱起了生日歌,生日歌和国歌交相辉映,成为此刻鸟巢的主旋律。苏炳添说:“这是我一辈子最难忘的时刻,因为自己也从来没有想到过有这么多人为我唱生日歌,而且跟国歌一起唱着。”

苏炳添是首位闯入世锦赛男子100米决赛赛道上的亚洲“飞人”,在接力又创造历史后他说:“预赛能够破亚洲纪录,之前没有想有能够跑得这么快。决赛又能够夺得银牌,这是我们中国田径队短跑队、整个中国短跑军团献给观众们最好的礼物。”

苏炳添说:“谢谢现场的观众们,是你们让我们感到了中国的热情,感受到了中国的力量,我代表中国田径队谢谢你们来到鸟巢,参加我们的盛会。”

在决赛中,苏炳添是第三棒。对于自己的表现,他说:“启动出了一点小问题,不过在控制范围内,没有出现什么特别大的意外情况。”

苏炳添承认,银牌是份惊喜。“(奖牌)是真的没想到,我就看到张培萌使劲往前追。后来看到得到第三已经很高兴了,因为已经创造了历史。”

对于全队4个人的默契,苏炳添介绍说,其实他们4个人一直在一起训练,不过5月之前都要参加自己的比赛

去达标。自从6月开始,他们集中在一起,每天都会有一些接力的小练习,每周都会有两到三堂高速训练课,这样就逐渐形成了默契,比赛就是看发挥。“进了决赛之后,我跟他们说,我们已经进了决赛创造了历史,这场比赛就当训练一样跑就行了。真的太感谢现场观众,感谢队友,我们才能创造历史,拿到银牌。”

对于决赛成绩,苏炳添认为还不错。因为“我看过去往的比赛,基本都是决赛的成绩没有预赛好,因为预赛是拼尽全力争取进决赛的名额。这次决赛,我本来预想中国队能获得第五的”。



苏炳添(后)赛后与张培萌拥抱庆祝。 新华社发

美国名将伊顿称王十项全能 北京世锦赛终见世界纪录

据新华社北京8月29日电 (记者林德韧 刘阳)2015年北京世界田径锦标赛29日终于诞生了世界纪录,美国选手伊顿在男子十项全能比赛中拿到9045分,再度提高了他本人在2012年创造的9039分的世界纪录。这是本届世锦赛首项、很可能也是唯一一项世界纪录。

与此同时,他也打破了尘封14年的世锦赛男子十项全能纪录。在2001年加拿大埃德蒙顿世锦赛中,捷克十项全能名将德沃夏克创造了8902分的世锦赛纪录,6届比赛无人堪比,而通过在鸟巢的神奇表现,伊顿将这一纪录大幅提高了143分。

27岁的伊顿在鸟巢成功实现了世锦赛卫冕,在2013年的莫斯科世锦赛上,他就以8809分夺冠。此外,他还以8869分拿到了伦敦奥运会该项目的金牌。

作为一名径赛超强的运动员,伊顿在100米、400米、110米栏这三个径赛项目上都拿到了1000分以上的分数,其中在100米项目上跑出的10秒23的成绩还创造了田径世锦赛十项全能百米项目的新纪录。



伊顿赛后记分牌旁留影,记分牌显示其创下的世界纪录。 新华社发

北京田径世锦赛今日收官 张国伟冲击跳高金牌

中国田径队在北京世锦赛尾声阶段迎来大爆发,继刘虹斩获首金后,男子100米接力又创历史夺银牌并打破亚洲纪录。30日是世锦赛最后一个比赛日,中国队还有冲金点,张国伟将向金牌发起冲击,而在女子标枪比赛中,中国选手也有冲击奖牌的实力。

张国伟近年来进步神速,他今年跳出了2米38的好成绩,排名世界第二;在钻石联赛奥斯陆站比赛中,他击败众多高手夺得冠军。张国伟也因此成为北京世锦赛中国军团的夺牌点甚至夺金点之一。

在本届比赛跳高资格赛中,张国伟跳过2米31直接取得决赛资格。不过,按硬实力来看,卡塔尔的巴希姆、乌克兰的邦达连科等选手在张国伟之上,张国伟要想夺冠需要超水平发挥或者运气的眷顾。

女子马拉松30日早上进行,打响最后一个比赛日的揭幕战,该项目是肯尼亚等非洲选手的天下,基普拉加特将力争实现三连冠。我国选手丁常琴也将参加此项比赛。今年,她曾以2小时26

分54秒刷新个人最好成绩,夺得全国冠军。她将充分发挥主场作战的优势,争取获得更好成绩。

女子标枪比赛中中国选手李玲蔚和吕会会将出战决赛。在预赛中,李玲蔚第一投就超过65米,以资格赛第二的成绩晋级决赛。在该项目晋级决赛的12名选手中,多位选手的最好成绩在中国选手之上,但中国选手如果发挥上佳,完全有机会冲击奖牌。

最后一个比赛日还将进行女子5000米、男子1500米和男女4×400米接力的决赛,其中两个接力项目压轴。在29日的4×100接力决赛中,美国队完败给老对手牙买加,男子接力还因犯规丢了银牌。4×400米接力,实力强劲的美国队将努力挽回面子。

■ 林永成

女排世界杯第二阶段今天开战 中国队连战弱旅好蓄力

休战两天后,女排世界杯将于8月30日进入第二阶段的比赛。在第一阶段的5场比赛中,中国队面对的强队不少,结果仅输美国队一场取得4胜1负的成绩,暂时排名积分榜第四位。

第二阶段,中国队将在冈山比赛,中国队将有三场比赛,三个对手分别是古巴、肯尼亚和阿根廷。这一阶段中国队的对手实力较弱,全取9分悬念不大。而这一阶段轻松的赛程,也给状态并不稳定的中国队提供一个难得的调整机会,中国队可以更多地演练战术和磨合阵容,为第三阶段与日本和俄罗斯的大战做好准备。30日,中国队将战古巴队。古巴队如今已沦落为鱼腩队伍,在前5轮比赛中,1胜4负排名倒数第三。中国队当可轻松取胜。

最后一个阶段的比赛,中国队将移师名古屋,先后迎战多米尼加、俄罗斯和日本。三个对手实力都不俗,中国队能否夺冠或进入前二直通里约奥运会,这一阶段才是决战时刻。多米尼加队虽然得分利器德拉克鲁兹停赛,但这把“神经刀”不可不防。俄罗斯队虽然目前全胜排名第一,但还没有与美国、中国、塞尔维亚等强队相遇,其真实实力和状态不好判断。如俄罗斯队能拖住美国队,对中国队来说倒是利好。中国队最后一战对阵东道主日本,虽然中国队实力在对手之上,但此战很可能决定中国队命运的关键战役,将考验中国女排姑娘们的抗压能力。

■ 林永成

女篮亚锦赛拉开大幕 中国首战大胜泰国

据新华社武汉8月29日电 (记者苏斌、吴植)2015年国际篮联女篮亚锦赛29日在武汉体育中心拉开帷幕,东道主中国女篮以113:34轻取泰国队,用一场大胜开启第26届女篮亚锦赛征程。

中国队共有6位球员得分上双,高颂得到全场最高的16分,吴迪、邵婷和黄思静都拿下12分。

中国队争冠的两大对手日本队和韩国队在开赛首日就狭路相逢,比赛进程正如外界之前预期的那样激烈,两支球队一直纠缠到最后一分钟。结果卫冕冠军日本队以59:53获胜。

根据赛程,中国队将在30日面对第二个对手韩国队。

0:4惨败给韩国队 中国U19女足无缘世青赛

据新华社南京8月29日电 (记者王恒志)亚洲19岁以下(U19)女足锦标赛29日下午结束季军争夺战,中国队以0:4惨败于韩国队,名列第四名的同时无缘明年的世青赛。

本届比赛的前三名可以得到直通明年女足世青赛的门票,此前中国队在半决赛中以0:2不敌朝鲜队,不得不和韩国队争夺最后一张世青赛入场券,后者在半决赛中以0:1不敌日本队。

最终韩国队以4:0大胜中国队,和日本队、朝鲜队一起获得了参加明年世青赛的资格,中国队排名第四无缘世青赛。

中国大学生跆拳道锦标赛 海师大队获一金

本报讯(记者王黎刚)2015年中国大学生跆拳道锦标赛近日在吉林建筑工程大学结束。共有120多所高校、1300多人参赛。海南师范大学队的马超发挥出色,获得了男子专业组87公斤以上级冠军。

海南师范大学队派出马超、李旭亮、王贺哲三位同学分别参加专业组+87公斤级、68公斤级、72公斤级的比赛。比赛实行淘汰赛制,经过几轮苦战,马超、李旭亮战胜众多院校的选手,分别获得+87KG级冠军和68公斤级第5名,并获得了专业组男子竞技团体总分第8名的好成绩。

广铁集团老年人拳剑赛 海南粤海铁路公司获5个奖项

本报讯(通讯员李英才)广州铁路集团公司老年人大太极拳剑比赛日前在湖南省株洲市举行,东方市铁路职工太极拳剑队一行10人代表海南粤海铁路公司赴赛,夺得5个奖项。

共有来自广州、长沙、衡阳、茂名、柳州、株洲、海南等12个铁路系统代表队参加此次比赛。海南粤海铁路公司代表队获拳剑赛团体第四名,队员李英崇夺得个人42拳第一名、42剑第二名;女队员吴宏柳获常青组太极剑第四名、太极拳第六名。在赛会闭幕式上,李英崇被选作了56拳个人表演。

学护卡是您的最好选择

开学了,如何给孩子选第一部手机?能通话?能定位?能报平安?

4G+

- 一键通话
- 学护卡五大功能
- 无线考勤
- 设定来电
- 实时定位
- 远程监护



中国移动“学护卡”与您一同关爱孩子!

学护卡如何办理?

请致电10086或持本人身份证件原件到中国移动自办营业厅办理。

套餐名称	功能费	赠送一键通话主叫分钟数	赠送省内数据流量	赠送国内短信条数
20元月套餐	20元/月	1.省内网内500分钟,超出0.08元/分钟。 省内网外通话0.08元/分钟。 2.每月赠送500分钟含100分钟省内网外通话。	30M	200条 开关机、平安短信

省内接听指定来电免费,短信、数据流量超出部分,漫游及其它通话按标准资费收取。

学护卡是一款专为中小学生设计的集成语音通话、GPS定位、RFID考勤、紧急求助等功能的便携式卡片手机。首次签约学护卡业务2年,免费赠送学护卡手机一部。

